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CSR profesionalci – nevidljivi heroji današnjice

Osluškivanje potreba zajednice i zaposlenih i usklađivanje ekonomskih ciljeva kompanije sa njima, iniciranje i 
sprovođenje projekata koje doprinose boljitku društva, samo su neke od brojnih aktivnosti koje danas opisuju posao  CSR
profesionalaca.

Ovom profesijom bave se ljudi u kompanijama na različitim pozicijama, a nakon poziva za prijave i nominacije  CSR
profesionalaca, upravo njih 58 izabrano je da bude na listi koja ima za cilj da istakne pojedince koji se bave razvojem 
odgovornih i održivih praksi poslovanja.

Inicijativu je pokrenuo Forum za odgovorno poslovanje, a realizovana je zajedno sa Smart kolektivom, agencijom 
Represent Communication i magazinom Bizlife.

„Izuzetno mi je drago što je naša inicijativa za pravljenje liste  profesionalaca’ naišla na sjajan odziv i što smo na CSR
jednom mestu okupili 58 lica koja ulažu svoje znanje, vreme i energiju da sprovode različite aktivnosti i projekte kroz koje 
se ostvaruje pozitivan uticaj na društvo. Oni su neka vrsta nevidljivih heroja današnjice naoružanih ne samo dobrim 
namerama, nego i znanjem, kreativnošću, analitičkim razmišljanjem i operativnim veštinama. Kroz Forum sarađujemo sa 
njima, podstičemo razmenu iskustava i inspirišemo jedni druge na razvijanje održivih projekata. Želim da čestitam svima 
koji su se našli na listi  profesionalci’, ali i da najavim da listu planiramo da širimo, tako da će poziv za nominacije i ’CSR
prijave ostati otvoren do daljnjeg, a svake godine ćemo posvetiti kampanju promociji novih članova ove liste“, rekao je 
Neven Marinović, direktor Foruma za odgovorno poslovanje.

Redosled ljudi na listi ne odražava rangiranje  profesionalaca u bilo kom smislu, a lista je sortirana na osnovu CSR
abecednog redosleda prezimena.

Milica Babić, Ekspertkinja za  i komunikacije,  bankaPR OTP

Andrea Brbaklić, Vlasnica,  ConsultingFromA

Nemanja Brković, Strategic Communications Expert, Yettel Serbia

Sanja Bunić, Viša savetnica, Privredna komora Srbije

Željka Ćirić Jakovljević, Head of Corporate Communication Team, UniCredit Bank Srbija

Svetlana Damnjanović, Osnivačica i konsultantkinja, Konsultantske usluge „Radna zajednica”

Dejan Davidović,  Manager, Henkel SrbijaSHEQ

Ana Diković, Specijalistkinja za korporativne poslove, Bambi
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Milena Đorić, Direktorka marketinga i komunikacija, Mastercard

Nataša Đurđević, Direktorka korporativnih komunikacija odgovorna za održivo poslovanje i  Generali osiguranjeCSR,

Aleksandra Džaferović, Corporate Communication Manager, Eurobank Direktna

Zorica Džida, Stručna saradnica, Studentski centar Novi Sad

Nina Elezović, Direktorka za korporativne poslove i održivost, Coca-Cola HBC

Tamara Ivanković, Account Director, Represent Communications

Branislav Jovanović,  Manager, Banca Intesa a. d. BeogradCSR

Branka Jovanović, Menadžerka logistike i marketinga, Fabrika konfekcije Novitet d. o. o.

Sonja Konakov Svirčev, Samostalna stručna saradnica za društveno odgovorno poslovanje, Erste banka

Tijana Koprivica, Direktorka za održivo poslovanje i upraviteljka, Delta fondacije, Delta Holding

Hristina Kosec, Head of Operations, Advokatska kancelarija „Gecić Law”

Nataša Krstić, Vanredna profesorka, Fakultet za medije i komunikacije

Anamarija Matić Ekspertkinja interne i društveno odgovorne komunikacije,   d. o. o. BeogradBELGRADE AIRPORT

Marko Milanković, Menadžer korporativnih komunikacija, Nelt

Milica Milanović, Corporate Affairs Manager, Nestle Srbija

Magdalena Mileto, Menadžerka za komunikacije i društveno odgovorno poslovanje,  cementara KosjerićTITAN

Aleksandar Milošević, Advocacy, Communication &  Manager, Moravacem d. o. o.CSR

Mirjana Mirković, Ekspertkinja za  i komunikacije,  bankaPR OTP

Milica Mišković, Program Manager, Smart kolektiv

Bojana Momčilov, Menadžerka za komunikaciju i  Mlekoprodukt d. o. o. ZrenjaninCSR,

Margareta Musić, Upraviteljka Fondacije „Elixir”, Elixir Group

Sandra Pajović, Head of Corporate Fundraising, Ženski centar „Milica”

Ana Panajotović,  Manager, L’Oreal Balkan d. o. o.CSR

Marija Pantelić, Direktorka održivosti poslovanja, Bosis

Teodora Pasulj,  Senior Consultant,  SerbiaESG PwC

Miloš Paunović, Direktor za programe i projekte, Nordeus fondacija

Martina Petrović, Rukovoditeljka korporativne komunikacije, Lidl Srbija

Milica Popović, Menadžerka za korporativne komunikacije, Delhaize Serbia

Uroš Radojević, Sustainability Manager, Two Rivers

Zorica Radovanović,  koordinatorka, Moravacem d. o. o.CSR

Janja Radović Barleković, Specijalistkinja za održivo poslovanje,  SrbijaMETRO

Sanja Rajačić, Direktorka odeljenja za interne komunikacije i društveno odgovorno poslovanje, Banca Intesa Beograd

Marina Savić, Rukovoditeljka korporativnih komunikacija, Atlantic grupa

Vesna Savić Đukić, Fundraising Specialist, UNICEF

Marija Škrbić Dražić, Coordinator for Community Development & Social Responsibility, ManpowerGroup Srbija
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Darko Soković, Rukovodeći partner za strategiju i razvoj, Propulsion

Una Stanimirović, Senior Sustainability Consultant,  Global SolutionsMSG

Dušan Stojaković, Senior Manager Global Sustainability, Hemofarm (STADA)

Aleksandra Stojanović, Direktorka sektora za korporativne poslove,  GroupMK

Nenad Stojković, Sustainability Senior Consultant for  Profitability and Performance Management,  Global SAP MSG
Solutions

Dušan Stokić, Rukovodilac Centra za životnu sredinu, tehničke propise, kvalitet i društvenu odgovornost, Privredna 
komora Srbije

Milena Stupar, Specijalistkinja korporativne komunikacije, Eurobank Direktna

Mirjana Šakić, Osnivačica, Social Prudence Consultingt

Miroslava Tešin Popović, Menadžerka za korporativnu društvenu odgovornost, Telekom Srbija

Ana Boroš Todić, Senior Corporate Communication Expert,  SrbijaA1

Dubravka Tomić, Savetnica za korporativne komunikacije i društveno odgovorno poslovanje, Rudnik i flotacija „Rudnik” d. 
o. o.

Jovana Tufegdžić, Menadžerka korporativne komunikacije, Visa SEE

Tamara Vlastelica, Profesorka Fakultet organizacionih nauka Univerziteta u Beogradu

Ivan Vujičić, Partner rukovodilac, Consent

Ivana Vukić, Menadžerka korporativnih komunikacija i javnih politika, PepsiCo

Društveno odgovorno poslovanje  podrazumeva „odgovornost kompanija za uticaj koji ostvaruju na društvo“. Uticaj (CSR)
poslovanja može biti i pozitivan i negativan, i odnosi se na sve aspekte poslovanja, a naročito na one u vezi sa životnom 
sredinom, socijalne i u vezi sa upravljanjem (Enviromental, Social, Governace –  Poslovanje u skladu sa principima ESG).
društvene odgovornosti omogućava kompaniji održivost, odnosno, sposobnost da dugoročno stvara vrednost.

Vodeći se krilaticom “Bolji biznis za bolje društvo”, Forum za odgovorno poslovanje okuplja kompanije koje doprinose 
razvoju društva kroz principe održivog razvoja i podstiče biznis sektor da bude aktivan i pouzdan partner zajednice u kojoj 
posluje. Forum osnažuje kompanije da posluju u skladu sa principima održivosti, odgovornosti i etike, i kroz sinergiju 
resursa i znanja doprinosi sprovođenju dobrih poslovnih praksi koje donose pozitivan i merljiv društveni uticaj.
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